

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.884.054
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського державного університету внутрішніх справ МВС України, м. Одеса

(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Захисник та представник як учасники кримінального провадження у досудовому розслідуванні»

(назва дисертації)

за спеціальністю 081 «Право»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

«26» квітня 2024 року.

Стоянов Костянтин Степанович 1976 року народження,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)

громадянин України,

(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчив у 2000 році Одеську національну юридичну академію

(найменування закладу вищої освіти)

отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юрист

(за дипломом)

Працює: ТОВ Луї Дрейфус Компані України, м. Одеса

(посада, місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

з 2022 р. до цього часу.

Дисертацію виконано в Одеському державному університеті внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Крикун Вячеслав Віталійович,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),

доктор юридичних наук, професор проректор Одеського державного університету внутрішніх справ

науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у наукових фахових виданнях України, 5 тез доповідей на науково-практичних конференціях

(зазначити три наукові публікації):

1. Стоянов К. С. Про співвідношення права мати захисника неповнолітнім підозрюваним, обвинуваченим з правом мати представника неповнолітнім потерпілим. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2023. № 2. С. 134 – 139.

2. Стоянов К. С. Участь захисника у спростуванні підозри на стадії

досудового розслідування. *Юридичний бюлетень*. 2023. Вип. № 29. С. 425 – 432.

3. Стоянов К. С. Про окремі питання розвитку інститутів захисту та представництва у кримінальному провадженні. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2023. № 9. С. 389 – 392.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Корнієнко Максим Вікторович доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ, проректор;

Тарасенко Владислав Єгорович, доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ, професор кафедри кримінального права та кримінології;

Смоков Сергій Михайлович, кандидат юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ, професор кафедри кримінального процесу та криміналістики;

Джафарова Олена В'ячеславівна, доктор юридичних наук, професор, Харківський національний університет внутрішніх справ, завідувач кафедри поліцейської діяльності та публічного адміністрування;

Пилипенко Дмитро Олексійович, кандидат юридичних наук, доцент, Донецький державний університет внутрішніх справ, завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін ф-ту №2 Криворізького ННІ.

(прізвища, ініціали, наукові ступені, місяця роботи, посади)

Звернення на дисертацію надійшли звернення від науковців.

Звернення від проректора Національної академії внутрішніх справ доктора юридичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки Сергія Чернявського, який позитивно оцінюючи дослідження в цілому, відмітив, що дисертаційне дослідження здобувача характеризується достатнім рівнем новизни для подібного рівня робіт, значним рівнем теоретичного та практичного значення для вдосконалення інститутів захисту та представництва у кримінальному провадженні. Мета дослідження досягнута, сформульовані автором завдання знайшли своє розв'язання.

А також зазначив, що в роботі К.С. Стоянова, як і в кожному самостійному дослідженні, є положення, котрі викликають запитання.

Автор пропонує визначити у ст. 20 КПК, що у випадках, передбачених цим Кодексом та/або законом, що регулює надання безоплатної правничої допомоги, така допомога надається потерпілому безоплатно за рахунок держави. Це на нашу думку може визвати труднощі у практичній реалізації та збільшення процесуальних витрат часу. Пропонується автору аргументувати вказану пропозицію до законодавства.

Висловлені зауваження належать до розгляду непринципових, дискусійних, тому не позначаються на загальній позитивній оцінці роботи.

Друге звернення на дисертацію надійшло від завідувача кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ кандидата юридичних наук, доцента Андрія Хитри, який відмітив, що дослідження Стоянова К.С. характеризується достатнім рівнем новизни для подібного рівня робіт, належним рівнем теоретичного та практичного значення щодо участі захисника та представника як учасників кримінального провадження у досудовому розслідуванні. У цілому позитивно оцінивши наукову працю здобувача, вказав на наявність певних положень, які викликають зауваження.

Пропонується пояснити, чим обґрунтовується пропозиція автора, що захисник може надавати професійну правничу допомогу кільком учасникам кримінального провадження, якщо їхні інтереси не суперечать, що потрібно визначити у другому реченні ч. 1 ст. 46 КПК?

Зауваження має дискусійний характер та не впливає на загальну позитивну оцінку роботи.

Під час публічного захисту та наукової дискусії додаткових зауважень від членів разової спеціалізованої вченої ради, окрім заявлених в рецензіях та відгуках, не надійшло.

«За» 5 членів ради,

«Проти» — членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 41.884.054 присуджує

Стоянову Костянтину Степановичу

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право

(галузь знань)

за спеціальністю 081 Право

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої
вченої ради ДФ 41.884.054



Корнієнко М.В.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Тарасенко В.Є.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Смоков С.М.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Джафарова О.В.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Пилипенко Д.О.

(прізвище, ініціали)